

# 槽罐车失控撞进民房 满载29吨危化品泄漏 情况危急,救援人员冒雨施救,未造成人员伤亡

□ 左学长 记者 王涛文/图

11月17日早晨,一辆满载29吨液态石油添加剂异辛烷的槽罐车在庐江县境内的巢庐路上突然失控,先是撞断路边电线杆后再冲入路边一户人家的院内,槽罐车车体损毁严重,异辛烷发生泄漏。庐江县消防、公安等部门紧急采取行动,成功将槽罐车内的异辛烷倒灌转运,未造成人员伤亡。



冲进民房的槽罐车

## 槽罐车失控一头撞进民房

当日上午5时55分,庐江县公安局110指挥中心接群众到报警,称省道316线巢(湖)庐(江)公路冶父山镇境内的栖凤岭路段,一辆满载汽油气味化学品的槽罐车撞入一住户家里,车内有人被困,槽罐车车体受损发生泄漏,情况十分危急。

接到报警后,辖区的庐江县公安局交通管理大队交通民警火速赶到现场,紧急在事故现场设置隔离带,杜绝明火,等待消防等专业部门施救。

消防、应急和冶父山镇等部门的人员也相继赶到。交通民警对事故现场车辆周边进行交通管制,消防官兵对正在泄漏的异辛烷进行泡沫压制。

救援人员在现场迅速展开救援,成功将困在严重变形的槽罐车驾驶室里的2人救出,其中驾驶人徐某受伤,被紧急送往医院救治。

## 救援人员冒雨紧急施救

庐江消防部门紧急调集4辆消防车,参与现场救援。据专家介绍,液态异辛烷是作为石油完全燃烧的添加剂,能与汽油等石化产品融合,一旦泄漏达到一定浓度,遇明火就会燃烧爆炸。现场专家很快确定了施救方案。

中午12点开始,在水枪泡沫压制配合下,救援人员冒雨作业,经过3个多小时的紧张行动,至下午3点30分,险情全部排除,没有造成人员伤亡和财产损失。

经调查,这辆由安庆驶往江苏仪征的危化品专用槽罐车,当日满载29吨液态异辛烷,沿巢(湖)庐(江)公路由西向东行驶,当行驶到事故地点时,槽罐车突然失控偏离方向冲向道路右侧,在撞断一根高压电线杆后又撞倒一户人家的院墙,槽罐车冲进院内,撞坏了院内的两辆轿车和其他物品。房主王先生没有被这突如其来的槽罐车吓傻,发现槽罐车泄漏后立即拨打了电话报警。

## 合肥1700余套廉租房 今日公开摇号选房

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市保障性住房建设发展中心获悉,合肥市廉租房申请家庭选房顺序公开摇号今日在安徽国际会展中心举行。据了解,此次已通过审核且申请实物配租保障方式的申请家庭共计1596户。其中,符合优先配租家庭312户,普通家庭1284户。房源则共计1734套。

据了解,此次摇号房源为:蜀山区山湖苑廉租房二期、三期408套,位于玉镜路与蜀峰路交口西北角;包河区金华世家廉租房一期200套,位于祁门路与北京路交口西北角;高新区南岗家园廉租房804套,位于创新大道与大别山路交口西南角;已入住小区腾退房源322套,共计1734套。

本次以公开摇号方式确定申请家庭的选房顺序号。本次公开摇号按照优先组和普通组分别摇出两组选房顺序号,申请家庭根据各自公开摇号取得的选房顺序号,在所提供的1734套房源中依次选房。公开摇号结果将在摇号结束经现场公证后张贴公布,并在合肥住房保障信息网公布,同时短信告知中签申请家庭。

中签申请家庭可于2015年11月23日至2015年11月27日,持申请人身份证到户籍所在地社居委领取《选房通知书》。11月30日至12月21日,申请家庭可持申请人身份证和《选房通知书》,到房地产大厦A座四楼选房、办理配租相关手续。选房、配租顺序按公开摇号取得的选房顺序号依次进行。

据了解,本次摇号之后的登记选房过程中,放弃选房的家庭,可等待下次公开摇号配租,或继续以租赁补贴方式享受廉租房保障。

## 合肥(大圩)马拉松赛 11月22日正式开跑

星报讯(姜小飞 王换 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网记者获悉,11月22日,2015中国·合肥(大圩)马拉松赛将正式开跑,设男女半程马拉松(21.0975公里),家庭亲子跑(2公里)和企业团体跑(5公里)三个项目,参赛规模将达5000人,其中半程马拉松1000人,企业团队2000人,亲子跑2000人。

“将打造中国首条马拉松专用赛道,以大圩镇游客接待中心为起点、终点,围绕风景美丽的大圩生态景区进行。”相关负责人介绍,柏油路、杨树、南淝河大堤、水杉等都是这条赛道的独有风景。

据悉,大圩“马拉松之歌”歌词已确定,现对谱曲进行有奖征集,应征的歌曲要求能够全面体现大圩马拉松运动的精神内涵,作品须原创且完整,主题歌曲长度不低于3分30秒。

如果你也想参与征集,可以将创作录制完成的作品以MP3的格式发送至统一邮箱:3326821085@qq.com,并附上曲谱以及作者姓名、单位和联系方式。此外,还将就与马拉松文化相关的卡通、动漫、吉祥物等文化衍生品进行有奖征集,欢迎社会各界人士积极关注参与。

## 合肥警方揭开个人信息倒卖黑幕—— 百元购买农民“四件套”,千元出售

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 通过一起涉案6万元的网络诈骗案,细心的民警追根溯源,找到该团伙的“上游”,并牵出一系列巨大的倒卖个人信息案。11月17日,合肥市公安局通报了这起电信网络诈骗案。同时,警方也远赴诈骗窝点,揭开个人信息倒卖的黑幕。

今年上半年,合肥高新区某科技企业报警称,该公司员工许某在一家网站购买原料时被诈骗6万余元。民警随即展开调查,发现该网站所属公司在上海登记注册,是家空壳公司,登记的证件均为真实的,但是不法分子托黄牛办理的。初步查明,涉案的嫌疑人有四人,均为福建安溪人。合肥市公安局网络安全保卫支队王琛告诉记者,掌握嫌疑人信息后,侦查员便赶赴福建进行深入调查。然而,嫌犯反侦查能力较强,躲藏地点比较隐蔽,且周边都是山区,带来了一定的侦查阻力。

经过一个月蹲守,侦查员终于抓住机会,得知其中两名嫌疑人准备坐飞机前往普陀山。当天,两名嫌疑人在机场被抓获。不久,另外2名嫌疑人也在海南落网。

虽然这起案件已告破,但细心的侦查员从嫌犯的

“上游”发现了一起特大的个人信息倒卖案。四名嫌犯系两对夫妻,两名男子是兄弟关系。在审讯过程中,主犯吴某交代,他从一个网名为“小苏”的人手中购买了一件“四件套”(身份证、银行卡、网银U盾、手机SIM卡),然后登记一个空壳公司实行网络诈骗。

经过调查取证,最终将以苏某为首的另外4名嫌疑人抓获。原来,苏某等人经常“深入”西南偏远山村,以100至200元的价格收购当地农民身份证。因为大山里信息闭塞,也比较落后,200元对于村民来说是不小的一笔钱,所以很多人把自己的身份证卖给了他们。

对于一些不愿意出售身份证的村民,他们还会极力教唆其带着身份证,去办理银行卡、手机卡等,再用几百元的价格进行购买。最终,苏某等人将收购来的身份证、银行卡、U盾、手机SIM进行打包,组成“四件套”,利用QQ等社交软件,以每套1200元的价格售卖给其他不法分子谋取暴利。

经初步核实,他们已售卖600余件“四件套”,警方现场缴获800余件。目前,案件正在进一步调查中。

## TCL“双11”销售破6亿

### 第一份订单在58分钟内就顺利到达客户家中

刚刚过去的“双11”,TCL成绩斐然:10分钟成交额超过千万,1小时46分破2亿,10小时13分破4亿。整个“双11”期间,TCL保持持续增长态势,销售额已突破6亿,销售量较去年增长达到135%。来自CMM中怡康的数据显示,TCL电视依然强劲,销量增长达到75%,大幅超出行业42.7%的平均增长,其中观影王4K电视爆品获得破1亿的成绩,总成交额达到4.44亿。冰洗、空调则成为黑马,分别实现230%、333%的销售增长。

据介绍,2014年,TCL为适应“互联网+时代”的需

求,开始实施“智能+互联网”、“产品+服务”为核心的“双+”转型战略,以用户为中心,努力打造极致体验的产品与服务。今年“双11”期间开展的“挑T节”则体现了TCL战略转型的成果。

TCL的英文全称是“The Creative Life”,意为“创意感动生活”,实施“双+”战略转型以来,TCL不断强化技术创新与商业模式,以便满足新时代的更高消费需求。今年“双11”TCL在服务上更是加大力度,据TCL官方消息披露,“双11”当天物流出库率88.16%,其第

一份订单在58分钟内就完成出库、送货,并顺利到达了客户家中,体现出TCL出库和送货反应快速的优势。同时,在11日当天,TCL还推出“7天内无理由退换货,免运费”;“退货再拍送优惠”;“破损签收可换货”;“退款超时有补偿”四大服务承诺,不仅直击网购服务痛点,也是TCL努力打造极致服务的体现。据悉,今年万众瞩目的农村淘宝“双11”第一单送到农民家中的也是TCL电视产品。

据了解,为确保优质的产品与服务体验,此次TCL提前三个月就开始着手“双11”的营销活动,TCL旗下的酷友电商协同各产业进行大作战,从营销、运营、销售三大方面进行全面布局。